
Літературно-музична композиція  

«Тим, що залишились серед нас» 
Відеоролик(Алла Кудлай ) 

Ведучий  1.У всіх людей своя святиня 

Куди не глянь і не спитай, 

Рідніша їм своя пустиня, 

А ніж земний в пустелі рай. 

Нема без кореня рослини, 

А нас людей без батьківщини 

 

Ведучий  2. Життя,  як  спалах  сірника, 

 В  одних  запалиться  й  погасне, 

 У  інших  довго  горить  ясно, 

 А  є  не  спалахне  ніяк… 

 

Ведучий  1. Дійсно,  життя  людське – це  спалах  сірника.  Але  цей  спалах  

може  зблиснути  і  згаснути,  а  може  зігріти  собою  інших,  врятувати  їх.  

 Ведучий  2.Таким  яскравим  спалахом  було  життя  сотні  українців,  які  

загинули  на  Майдані у  лютому  2014  року.  Їх  душі  прагнули  свободи,  

щастя  рідній  країні,  волі  рідному  народові. 

 

Хроніка про майдан (побиття студентів) 

Читець. “Боротьба не за щастя  вже навіть іде —за життя! 

 Бо його забирають. 

 Нас Надія веде, нас ідея веде 

 За свободу для рідного краю. 

 

  Українцю, поглянь, там побили жінок! 

 Глянь, вже люди ховаються в храмі! 

 Де таке ще траплялось, коли це було 

 Аж в такому нестерпному стані?.. 

 

 Так чинили лиш варвари, злісні хани, 

 Лиш від них люди в церкві ховались. 

 А сьогодні це власні привладні пани 

 Вже над нами так само знущались!” 

 

Ведучий  2.Їх  душі  завчасно  полинули  до  Бога…   Молитися…  Ї  весь  світ  

облетіла  звістка  про  безстрашну  Небесну  сотню. 

  



 

Відео «Прощання з убитими майданівцями»(без музики) 

Читець. Мамо, не плач. Я повернусь весною. 

 У шибку пташинкою вдарюсь твою. 

 Прийду на світанні в садок із росою, 

 А, може, дощем на поріг упаду. 

 Голубко, не плач. Так судилося, ненько, 

 Вже слово, матусю, не буде моїм. 

 Прийду і попрошуся в сон твій тихенько 

 Розкажу, як мається в домі новім. 

 Читець.Мені колискову ангел співає 

 I рана смертельна уже не болить. 

Ти знаєш, матусю, й тут сумно буває 

 Душа за тобою, рідненька, щемить. 

 Мамочко, вибач за чорну хустину 

 За те, що віднині будеш сама. 

 Тебе я люблю. I люблю Україну 

 Вона, як і ти, була в мене одна. 

 

Ведучий  1.А сотню вже зустріли небеса.. 

 Летіли легко, хоч Майдан ридав… 

 І з кров´ю перемішана сльоза…. 

 А батько сина ще не відпускав.. 

 Ведучий  2.Й заплакав Бог,побачивши загін: 

 Спереду – сотник ,молодий,вродливий 

 І юний хлопчик в касці голубій, 

 І вчитель літній-сивий-сивий.. 

 Ведучий  1.І рани їхні вже не їм болять.. 

 Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло.. 

 Як крила ангела, злітаючи назад, 

 Небесна сотня в вирій полетіла… 

 

Ведучий  2 Хай пам’ять всіх невинно убитих згуртує нас, живих, дасть нам 

силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на власній 

землі. У жалобі схилимо голови. Вони згасли як зорі. 

Ведучий  1. Тож  давайте  помянемо  героїв  Майдану,  Небесну  сотню  

хвилиною  мовчання. 

 Хвилина  мовчання 

 

 



Ведучий 2. Нехай кожен з нас торкнеться пам’яттю цього священного вогню-

частинки вічного. А світло цієї свічки хай буде даниною тим, хто навічно пішов   

від нас, хто заради торжества справедливості жертвував собою. Вони повинні 

жити в нашій пам’яті! 

 (Під мелодію гімну Небесної сотні «Пливе кача»(відео «»Небесна Сотня-

Пікардійська Терція) ведучий запалює свічку і передає її учням по колу. 

Свічку передають з рук в руки ) 

Ведучий 1. 23 роки Україна не знала війни. Наш народ пишався тим що у 

буремні 90 – ті,Україні вдалося зберегти мир. Але війна не обійшла нашу 

державу тепер. Ще рік тому ми знали не дуже багато слів пов’язаних з 

війною,тепер же майже кожну родину так чи інакше опалило полум’я 

військових дій. Ще рік тому ми не особливо звертали увагу на слова «слава 

Україні – Героям слава»,а тепер ці слова набули нового змісту. 

Хроніка зі Сходу 

 

Ведучий 2.Наразі вже точно зрозуміло,кому ці слова адресовані,і ні в кого 

немає сумнівів,що ці герої – хлопці що зі зброєю в руках захищають крихкий 

східний кордон України,лікарі які в мирний час повертають поранених в АТО з 

того світу ,волонтери,  на плечах яких тримається наша армія. 

Ведучий 1.Слова «Слава Україні – Героям слава» перестали бути просто 

вітанням це вже віддання шани найкращим, котрі у найважливіший момент 

нашої держави не злякалися і пожертвували собою заради своєї Батьківщини,а 

також є засвідченням справжнього патріотичного подвигу.  

Ведучий 2.Коли перед очима кадри з новин, фото поранених та загиблих 

героїв, дивлячись їм у вічі ,ми розуміємо, що вислів «душу й тіло ми положим 

за нашу свободу» став для сучасної історії української нації не просто словами 

з гімну, це стало станом душі. 

    Ведучий 1 . Солдати добровольчих загонів та регулярної армії віддали життя 

за кожного з нас! У багатьох з них залишились батьки, кохані, дружини, діти. 

Пісня («Яворина» ,Лоян В.М.)- відео  «Яворина» 

Ведучий 2. Але нашу Батьківщину,нашу Україну зламати не можна. Як птах 

фенікс вона відроджується із попелу,стає міцнішою,сильнішою. Хочу навести 

слова одного з політичних аналітиків при ООН: «Після закінчення війни 

Україна отримає сильну армію,патріотизм на високому рівні,згуртовану націю, 

а Росія лише безимяні могили». 

Ведучий 1 . Кожен із нас робить свій посильний вклад у святу справу перемоги, 

допомагає, чим може. Мов справжні вісники миру, летять дитячі малюнки, 

листи, прапори в зону АТО. Особливо приємно, коли вони потрапляють до 

наших рідних і знайомих, які сьогодні виборюють мир на буремному Сході. 

 



Ведучий 2. Ось подивіться, яка вісточка долетіла до нас. 
 (відеокадри з АТО для 4-ї школи) 

 

Ведучий 1 .Сьогодні ми хочемо звернутись до тих, хто в цей важкий час 

захищає наш мир і спокій, не шкодуючи власного здоровя і навіть життя.  

Ведучий 2. Ми віримо вам, любимо вас, чекаємо на вас. Повертайтесь живими. 

Танець «Повертайся живим» 

Ведучий  1.Краю  мій незрівнянний,  калиновий, 

 Ти  струною  бриниш  у  серцях. 

 Із любов’ю  не  раз  оспіваний 

 Процвітатимеш вічно  в  піснях. 

Пісня про Україну 


